
ëÏÎÔÒÏÌØÎÏÅ ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ 1

÷ÁÛ ÎÏÍÅÒ ÐÏ ÓÐÉÓËÕ × ÖÕÒÎÁÌÅ Ä×ÕÚÎÁÞÅÎ ½=Ÿ™, ÅÓÌÉ ÐÅÒ×ÙÅ 10 ÎÏÍÅÒÏ× ÐÉÓÁÔØ × ÆÏÒÍÅ 0™ (ÇÄÅ
™=0,1,2,3,4,5,6,7,8,9)

1) äÌÑ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÊ f, g : R→ R ÎÁÊÔÉ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÉ f ◦ g, g ◦ f .

f(x) =
{

(1 + Ÿ)x ÐÒÉ x > 0,
1− ™x ÐÒÉ x < 0;

g(x) =
{

1 + x− Ÿx2 ÐÒÉ x > 1,
2™x ÐÒÉ x < 1;

2) äÌÑ ÓÌÅÄÕÀÝÅÇÏ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑ f : R→ R ÎÁÊÔÉ ÏÂÒÁÔÎÏÅ f−1 É ÐÒÏ×ÅÒÉÔØ, ÞÔÏ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÉ f ◦f−1,
f−1 ◦ f ÄÁÀÔ ÔÏÖÄÅÓÔ×ÅÎÎÏÅ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ:

f(x) =
Ÿ− ™x
2™x+ Ÿ

3) äÌÑ ÓÌÅÄÕÀÝÅÇÏ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑ f : R→ R ÎÁÊÔÉ f([0; 10]), f([−10; 2]), f−1([0; 10]), f−1([−10; 2]):

f(x) = x2 − |	− Ÿ|x+ Ÿ
ïÔ×ÅÔ ÐÏÑÓÎÉÔØ ÇÒÁÆÉËÏÍ.

4) äÌÑ ÓÌÅÄÕÀÝÅÇÏ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑ f : R3 → R3 ÎÁÊÔÉ Im f É b f−1(0):
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5) ðÕÓÔØ C(R) ¡ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ×ÓÅÈ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÙÈ ÎÅÐÒÅÒÙ×ÎÙÈ ÆÕÎËÃÉÊ. ðÒÏ×ÅÒÉÔØ, Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÉ
ÓÌÅÄÕÀÝÅÅ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ F : C(R) → C(R) ÉÎßÅËÔÉ×ÎÙÍ, ÓÀÒßÅËÔÉ×ÎÙÍ, ÂÉÅËÔÉ×ÎÙÍ. îÁÊÔÉ
ÏÂÒÁÔÎÏÅ Ë ÎÅÍÕ Ó ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÝÅÊ ÓÔÏÒÏÎÙ:

F (f)(x) = (1 + Ÿ(x − x2))f2−Ÿ(™x + 1)
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